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3A0A4A 1

[1OCEPEOVHE PE3WHOBOIO XIYTA ONUHbI L, HATAHYTOIO C cwnown F, 3AKPEMNEHA BYCUHKA MACCHI M.
BYCVHKY OTKNOHAIOT B MOMNEPEYHOM HAMPABNEHW/ HA HEBOMBLIOE PACCTOAHWVE U OTMYCKAIOT. HAMOUTE
YACTOTY KONEBAHWUN. KAK 3ABUCUT YACTOTA OT BENNYUMHBI CUlbl F? [TOCTPOWTE FPA®UK 3TOW 3ABUCUMOCTU

ONA KAKUX-NTNBO dUSNYECKN MOTUBUPOBAHHBLIX 3HAYEHU/A M U L.

Puc. 1: bycuHka, OTKIOHEHHASA OT MOSIOXKEHUS PpaBHOBECHUS, C
yKasaHUeM OEUCTBYIOLLNX HA HEN CU.



l 20 -
CYUTAEM c1y F = CONST (OTK/?OHEHME MAJIOE X << ; ), A TAK XKE ! SINA = TGA= A = T — MAJIbIV YTOJ]

OTK/IOHEHWA.

SAMNLLIEM YPABHEHWE [IBUMKEHMA COIMJIACHO [l 3AKOHY HBIOTOHA, B MPOEKLMM HA X:
MA = =2FSINA; [1IE A = X — YCKOPEHME LLUAPUKA

[TPUPABHAEM K HYJIKO:

2 . 4x
MX + TF =0;

[10/1IYYUM YPABHEHUE TAPMOHUYECKUX KOJIEBAHUN:

4F g
X+ XE =0 : =YPABHEHUWE TAPMOHUYECKUX KOSTEBAHN

. 1 4F 1 F
YACTOTA KOJIEBAHUN: N =— |—=— [|—
2w\ ml mwml
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CAMONET NETUT TOPU3OHTAIBHO MO MPAMOW CO CKOPOCTbIO Vo =720 KM/Y. ONPEOENNTE, HACKO/IbKO AO/MKHA U3MEHUTLCA
CKOPOCTb CAMOJIETA, YTOBbI OH CMOT, OCTABAACH B FTOPU3OHTA/IBHOWM MAOCKOCTU, ONUCATbL OKPYXKHOCTb PAOMYCA R = 8 KM.
RAHOB MPU 3TOM YrONl HAK/IOHA NIOCKOCTI KPbIIbEB CAMONETA? [TOABEMHAA CUAA HAMPAB/IEHA NEPNEHAUKYNAPHO MAOCKOCTU
KPbINILEB 1 MPOMOPLIMOHA/IBHA KBALPATY CKOPOCTW CAMOETA C HEKMM NOCTOAHHLIM KO3®PULIMEHTOM MPONOPUMOHA/IBHOCTW.

Puc. 2: [IB>keHne camorsieTa no OKpY>XHOCTM B FOPU3OHTaSIbHON
MSIOCKOCTW.



[Pyt NONETE Mo nPamoit: MG = Fy = kV% , rae Fy = NOABEMHAA CUAIA, OTCIOAA K = —=
" ! 1 v

2
0
PACCMOTPUM ABUKEHUE COMJIACHO Il 3AKOHY HBbHOTOHA:

md, =mg + R

> V2
HOPMA/IbHOE YCKOPEHWE CAMOAETA: Qg = T

: S S L
MET Mg T gR 9,81 8000

g = arcctg(0,5097) = 27,0°

[1P IBUMKEHUN CAMOJIETA 10 OKPYKHOCTW B FOPU30HTA/ILHOU M/I0CKOCTU (PMC. 2) [NOABEMHYO CUTTY F2
MOHO PA3JIOMUTb HA COCTAB/IAOLNE:

= 0,5097

noocmy:mg = F,cosa =kV?cosa

. vz
noocm x: F, sina = m-—

W3 MNOC/IEAHMX PABEHCTB HAXOAMM:

V = V3 J/cosa

V=212 m/c = 763 KM/4
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PACCMOTPUM YMPYIOE KONbLO, HAXOOALIEECA Nod AENCTBUEM ABYX COCPEOOTOYEHHLIX C/n F,
HAMNPABJIEHHbBIX BOOJIb AMAMETPA KOJbLA. MSBECTHO, YTO OTHOCUTEJIbHOE USMEHEHWE OVWAMETPA
KONbUA NMPAMO NPOMOPLIMOHAIBHO BEMNYUHE 3TUX CUM 1 KBALOPATY ONAMETPA KOJNbLUA D, A TAKXKE
OBPATHO NMPOMNOPLUNOHAJIBHO BbICOTE (LLII/IPI/IHE) KOJIBLIA H. OI'IPE,EI,EJ'IVITE, KAKMM OBPA3OM OHO
3ABUCUT OT Moaynsi KOHIA MATEPMANA KOJNbUA U OT TONWWNHBLI CTEHK KOJNbUA A. [1PUMEYAHVME.
OTHOCUTENbHBLIM N3MEHEHMEM BENMUYNHBI HASBIBAETCS OTHOLIEHWE EE M3MEHEHWS K UICXOOHOMY

SHAYEHWIO 3TOW BEJIMYMHBI.

Puc. 2: Ynpyroe KonbLo, Haxoasilieecs nog AeACTBUEM ABYX
COCPEAOTOYEHHbIX CUI, HamnpaBeHHbIX BAOSb AMaMETP KonbLa.



Dl e A e—

D n

X
OTHOCUTE/TbHOE M3MEHEHWE ANAMETPA: (E) — BESMEPHAA

KI' * M
fif e

[TEPEVIAEM K METOAY PASMEPHOCTU:

[Dl=M [r] =M

DZ

X
et E%8PB 1 y — sE3vEPHAA
n
KT * M
w

2 a 1+a
x ol (0 )E g (Y arpa
D c2 M*C2 c2

B ==

[6] =M

TAKUM OBPA30OM HAXOAWM CTEINEHHBIE MOKA3ATE/IN:

1+a=0 =2 a=-1
2+p—a=0 |p=-3

VICKOMAS 3ABUCUMOCTD
X FD?

— =T




